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UVOD 
 
 
     Globalne računarske mreže stvorile su mogućnosti za nove oblike kriminala. Pojavljuje se 
poseban, sufisticiran, prodoran, tehnički potkovan, beskrupulozan, opsednut, ponekad 
osvetoljubiv pojedinac kome je teško suprotstaviti se a još teže zaustaviti ga. On sve češće ne 
želi da bude sam već mu je potrebno društvo, kao što mu je neophodna i “publika”. Lakoća 
“vršljanja” cyber prostorom daje mu osećaj moći i neuhvatljivosti. Ovi osećaji nisu bez 
razloga, jer stvarno ga je izuzetno teško otkriti u momentu činjenja dela, što, uglavnom, 
predstavlja i “pravi” trenutak za njegovo identifikovanje i hvatanje. S druge strane, Internet 
koji je toliko ranjiv i nesiguran zbog ogromnog broja korisnika, otvorenosti i neregulisanosti 
je i idealno skrovište kriminalaca različitog tipa.U takvom okruženju i sa takvim pojedincima 
sve se češće pokušavaju izboriti ne samo mnoga nacionalna prava, međunarodne organizacije 
i asocijacije, već se uključuje i “privatni sektor” i korisnici ne bi li se ublažile negativne 
posledice i smanjili gubici koji nastaju zbog kriminalnih aktivnosti. Tako na primer, 
finansijski cyber kriminal je Australiju u 2003. godini koštao preko 3,5 miliona dolara, a 
virusi preko 2 miliona. Sledeće godine finansijski cyber kriminal pada na 2 miliona dolara, ali 
su zato gubici od virusa narasli na preko 7 miliona. Ni Britanci nisu prošli bolje, njima je u 
2003. godini finansijski cyber kriminal odneo preko 120 miliona funti, a virusi 27,8 miliona. 
A šta je on, ustvari? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      

 

 

 

 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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